EU VET - M. test - priprema
- Odjel: III-c ekonomski tehnicari -

Zadatak 1.- Eksponencijalna jednadiba'

Zadatak 1 Rijesi eksponencijalne jednadzbe:

a) 3"t —4.3771 =45 b) 543572 =140

c) 57T 5t =24 d) 3-27—2"1=20

e) 5"t 457+ 5T =155 f) 321432072 3204 — 315
g) 2771 43.27245.273 =15 h) 5.3%71497 =38

Zadatak 2.- Eksponencijalna.{};@cijal

Zadatak 2 Rijesi eksponencijalne jednadzbe sv@njem na kvadratnu:
a) 47— 273 L 15=0 (3{(\&“1 4 6=231-5

c) 4*—2vtl =3 3% 3% =3

e) 9$_3w+1:4 6 73: 2_1

) 9773 —352 49 Abr 367” =3+2.27 _ 18
Zadatak 3.- Logaritmi - primjena'

Zadatak 3 Nadi x ako je:

o

1 1
a) logxz = =loga—logh b) logm:2loga—§logb
c) logxziloga—logb—Qlogc d) loga::§loga—§logb
1
e) logx=3log(a+0b)— f) logx=2—2log(a—10)

2

Zadatak 4 Pojednostavi izraze:

o) log 225 b) 2log2 +log7
log 3 + log 5 1+41log2,8
log5 — log 2 log v/9

¢) ———r d)

log 6,25 log4 — log 12



Zadatak 4.- Logaritamska, jrdnadzbal

Zadatak 5 Rijesi logaritamske jednadZzbe:

) log(x—1)+log(z—2)=2log(x—3)
) logz+log(z—3)=1

) log(z—2)+log(z+2)=2log(x—1)
) log (22 — 1) —log (x 4 2) = log (z — 2)
)
)
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log(3x—5)—§1og(x+1):1—10g5
(
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log 3x—2)—2:§log(m+2)—log50

Zadatak 5.- Logaritamska, jednadzbal

Zadatak 6 Rijesi logaritamske jednadzbe svodenjem na kvadratnu:

Zadatak 7 Izracunaj opseg rokuta ako su mu vrhovi tocke:
1) A(174)7B(3v3)70(_573) 2) A(l,O),B(—g,—?)),C(g, _8)

3) A(1,4),B(3,3),C(-5,3) 4) A(1,-1),B(3,2)iC(-2,3)



Zadatak 7.- Oblici jednadzbe pravca'

Zadatak 8 Jednadzbu pravca datu u jedno obliku prevedi u ostala dva:

1) 5zx—y+3=0 u eksplicitni i segmentni
2) 2x+4+3y—6=0 u eksplicitni i segmentni
3) y=—-x+2 u op¢i i segmentni
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Zadatak 8. - JednadZ%ﬂ Cfaravca kroz dvije i jednu toéku'

oy
Zadatak 9 Odredi jednadzbe ptaé'?)% koji sadrze stranice trokuta :

wls wly

1) A(1,4),B(3,3) %@»3 9)  A(1,0),B(-3,-3),C (9, -8)

—2,1) <C§9 (1,2) 4)  A(-1,-1),B(1,2),C(1,9)
Zadatak 9. - Kut izmedu dva pravca'

Zadatak 10 Odredi kut izmedu pravaca:

1) 3x+4+4y—25=0 2) 5x—y—8=0
dr4+3y—25=0 3r+2y+2=0

3) 2z-3y+11=0
3 —y+5=0



Zadatak 10. - Uvjet paralelosti i okomitosti'

Zadatak 11 Jednadzbu pravca koji prolazi tockom M i paralelan je datom
praveu:

1) M(-4,1),22—y+3=0 2) M(2,-3),224+3y—2=0

3) M(-2,-3),3z—y+5=0 4)@(1,—2),5x—y+3:0

>

Zadatak 12 Jednadzbu pravca kojiéﬂ)(a;g’zi tockom N i normalan je datom
praveu:

1) N(3,1),x—y+%@& 2) N(-2,2),20—3y+1=0
O

3) N(2,3)@’\%§r+50 4) N(-1,-2),5z —y+3=0



